

Clan Bell

MEMBERSHIP APPLICATION

Clan Bell North America is an IRS 501c3 non-profit heritage and social organization for Bell families and interested persons.



www.ClanBell.org

	APPLICANT INFORMATION	
Name:		
Home Address:		
City:	State:	ZIP Code:
Date of Birth:	Place of Birth:	
Phone:		
E-Mail:		
MEMBERSHIP TYPE		
Single (\$25 US, 1 yr)	Two-Year (\$45 US)	Family (\$35 US, 1 yr)
Lifetime (\$300 US – Includes framed certificate, shirt and more)		
Shirt size - ONLY for lifetime member: S M L XL 2XL 3XL		
Payment accepted by check, money order or PayPal to Pay@clanbell.org		
Remit checks to: Clan Bell, 399 Smith Road, Mountain View, AR 72560		
CLAN BELL MEMBER RESOURCES		
Tina Bell - Membership@clanbell.org		
Webmaster - Web@clanbell.org		
Larry V. Bell / Genealogist - FamilyTree@clanbell.org Clan Bell Shop - Shop@clanbell.org		
SI GNATURES AND SURVEY		
I hereby apply for membership in Clan Bell North America.		
Signature of applicant:		Date:
How did you find out about Clan Bell?		
Have you been a member of Clan Bell before?		
Would you help with a Clan Bell tent at a Scottish festival?		
Is there a male Bell in your family who could do Y-DNA testing (BellDNA@clanbell.org)?		
Do you want to share information with our genealogists at FamilyTree@clanbell.org ?		